

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ЛОЗІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ ХАРКІВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ

Звіт
про виконання умов контракту
директором Лозівського центру професійної освіти Харківської
області
Гонтаренко Іриною Миколаївною

м. Лозова
2024

Я, Гонтаренко Ірина Миколаївна, директор Лозівського центру професійної освіти Харківської області в звітний період самостійно, у межах повноважень, установлених законодавством, Статутом Лозівського центру професійної освіти Харківської області та контрактом, вирішувала всі питання поточного керівництва діяльністю закладу освіти, а саме:

Затверджувала в межах наявного фонду заробітної плати штатний розпис і чисельність працівників центру, яка станом на 01.06.2024 становить 120 чоловік.

Видавала у межах своєї компетенції накази, розпорядження, які є обов'язковими для виконання всіма працівниками і структурними підрозділами закладу освіти.

Представляла Лозівський центр професійної освіти Харківської області у державних органах, установах, підприємствах України.

Розпоряджалась коштами центру в межах кошторису доходів і видатків закладу освіти відповідно до чинного законодавства. Зведений кошторис за звітний період становить 30877548,00 грн, у тому числі загальний фонд – 23894048,00 грн, спеціальний фонд – 6983500,00 грн.

В звітний період укладені господарські та інші угоди з підприємствами та установами, що дало можливість отримати послуги енергопостачальних та комунальних організацій на суму 5030660,00 грн., придбати предмети і матеріали, медикаменти, запчастини на авто та паливно-мастильні матеріали на суму 2916069,00 грн., придбати будівельні матеріали для проведення ремонтних робіт господарським способом на суму 105710,00 грн., отримати наступні послуги: послуги WEB-порталу на суму 12060,00 грн, послуги заправки картриджа на суму 12800,00 грн, послуги з програмування та послуги консультацій щодо програмного забезпечення на суму 25000,00 грн, послуги ЄДЕБО на суму 18240,00 грн, послуги з вивезення сміття на суму 31250,00 грн, послуги зв'язку на суму 5200,00 грн, страхування транспортних засобів – 4610,00 грн., виплатити компенсацію за харчування на суму 232426,00 грн.

Прийом і звільнення працівників закладу здійснювались відповідно до чинного законодавства про працю.

У звітний період заохочено працівників на суму 634832,00 грн, виплачено грошової винагороди педагогічним працівникам на суму 247240,00 грн, матеріальної допомоги на оздоровлення працівників на суму 387592,00 грн.

Формування контингенту здобувачів освіти в центрі здійснюється відповідно до обсягів державного та регіонального замовлення, договорів про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти між замовником робітничих кадрів та професійно-технічним навчальним закладом, наявних ліцензій та згідно з діючими Правилами прийому до Лозівського центру професійної освіти Харківської області.

В центрі організована та проводиться робота зі збереження учнівського контингенту, підтримуються тісні зв'язки з батьками здобувачів освіти, соціальними службами, однак є відраховані здобувачів освіти. Основною причиною вибуття з центру є переведення здобувачів освіти до інших навчальних закладів або зміна місця проживання сім'ї, виїзд за межі країни.

Показники руху здобувачів освіти, прийнятих на навчання за державним та регіональним замовленням в 2023/2024 навчальному році

	2023/2024 н. р.
Контингент (чол.)	590
Прийом (чол.)	189
Випуск (чол.)	275
Втрати контингенту (чол.)	33

Динаміка працевлаштування здобувачів освіти-випускників
2023-2024 навчального року

Період (рік)	Випущено учнів, всього	з них сиріт	Працевлаштування (підтверджено документально)			% працевлаштування	Не працевлаштовано (чол.)	
			Працевлаштовані		Призвані до лав ЗСУ			
			Всього	з них сиріт				Продовжили навчання ВНЗ
2023-2024	226	15	125	9	2	19	65	80

Профорієнтаційна робота здійснюється згідно з планом роботи Центру на рік і носить виважений та плановий характер: за кожним заступником директора центру закріплений окремий район області, за педагогічними працівниками закріплені загальноосвітні навчальні заклади міста, територіальної громади та прилеглих районів, де вони є головними організаторами та виконавцями консультативно-профорієнтаційної роботи.

Традиційно центр бере активну участь онлайн у спільних всеукраїнських, регіональних профорієнтаційних заходах, проводить «Дні гостинності». Ми були активними учасниками Тижня професійної освіти. Головним в профорієнтаційній роботі центру є постійний зв'язок зі здобувачами освіти, керівниками випускних класів, батьками випускників, навчальними закладами, підприємствами та організаціям, активне ведення сторінок в соціальних мережах протягом навчального року.

Продовжує свою роботу і центр професійного розвитку кар'єри та бізнесу учнівської молоді. Проводяться онлайн-консультації, тренінги. Були організовані онлайн-зустрічі здобувачів освіти випускних груп центру з представниками Української інженерно-педагогічної академії, фахівцями Харківського державного професійно-педагогічного фахового коледжу імені В.І. Вернадського, Національного аерокосмічного університету ім. М.Є.Жуковського, які є давніми соціальними партнерами нашого закладу освіти.

12 вересня в міському центрі молоді здобувачі освіти нашого навчального закладу взяли участь у майстер-класах «Як написати бізнес-план» та «Маркетингова стратегія та як її скласти», які проводили успішний підприємець Юрій Мкртчян та маркетолог SMM-спеціаліст Марія Варенко в рамках проєкту BUSINESS DAY від Харківського обласного центру молоді. У результаті здобутих знань молоді люди створювали власні бізнес-плани та маркетингові стратегії, презентували їх. Найактивніші отримали диплом та сфотографувалися на пам'ять про зустріч з організаторами заходу.

05 лютого здобувачі освіти випускних груп Лозівського центру професійної освіти Харківської області взяли участь у відеоконференції з професійної орієнтації молоді з представниками вищих військових навчальних закладів та військових коледжів сержантського складу.

03 квітня здобувачі освіти Лозівського центру професійної освіти Харківської області долучились до проходження тренінгу "Soft skills навички успіху у житті та кар'єрі" за підтримки міжнародної організації Unicef та ГО "World Vision", ГО "Відповідальні громадяни".

08 квітня представники Лозівського центру професійної освіти Харківської області провели майстер-клас компетентностей для учнів 9,11 класів міста Лозової «На порозі професійного вибору».

Робочі навчальні плани та програми розроблені на підставі Типових навчальних планів та програм, Державних стандартів професійної (професійно-технічної) освіти, Типової базисної структури навчальних планів та програм, погоджені із замовниками робітничих кадрів, Науково-методичним центром професійно-технічної освіти в Харківській області та затверджені Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. На всі професії, з яких здійснюється підготовка, отримані ліцензії Міністерства освіти і науки України та визначені ліцензійні обсяги підготовки.

Зміст робочих навчальних планів та програм постійно оновлюється відповідно до змін, які відбуваються у галузях регіонального виробництва.

Навчально-виробничий процес здійснюється відповідно до графіків, робочих навчальних планів та розкладу занять.

Поурочно-тематичні плани, місячні плани виробничого навчання, плани навчально-виробничої діяльності, переліки навчально-виробничих робіт відповідають вимогам робочих навчальних планів і програм.

Стан організації та проведення теоретичного навчання, фізичної підготовки, лабораторно-практичних робіт, виробничого навчання в навчально-виробничих майстернях і на виробництві, виробничої та переддипломної практики на підприємствах відповідає встановленим вимогам.

Всі здобувачі освіти забезпечені робочими місцями в навчально-виробничих майстернях, на підприємствах, в установах і організаціях. Згідно графіків контролю постійно ведеться перевірка виробничої практики здобувачів освіти. Зміст та програми виробничої практики розроблено відповідно до вимог кваліфікаційних характеристик Стандарту професійної (професійно-технічної) освіти з урахуванням потреб та можливостей підприємства-замовника кадрів. Питання з організації навчально-виробничої діяльності планомірно розглядаються педагогічною радою.

Протягом року контролювалось дотримання всіма підрозділами штатно-фінансової дисципліни.

Дане питання щомісячно заслуховувалося на виробничих нарадах при директорів.

Науково-методична робота в Лозівському центрі професійної освіти Харківської області здійснювалася у відповідності із законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», Положенням «Про методичну роботу в професійно-технічному навчальному закладі», затвердженим наказом МОН України від 12.12.2000 № 582, річним планом роботи Центру (розділи «Методична робота» та «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників» на 2023/2024 навчальний рік та іншими нормативно-правовими документами в галузі освіти.

Єдина науково-методична проблема Лозівського центру професійної освіти Харківської області - «Створення цілісного методичного освітнього простору Центру як відкритої системи професійного зростання педагогічних працівників на основі компетентнісного підходу».

Вся методична робота Центру спрямована на розв'язання цієї проблеми, над якою педагогічний колектив почав працювати в цьому навчальному році.

У ході роботи над проблемою, вирішувалися такі завдання:

- навчально-методичний супровід забезпечення вимог державних стандартів загальної середньої освіти, стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на компетентнісній основі;
- удосконалення фахової майстерності і кваліфікації педагогічних кадрів, підвищення їх психолого-педагогічної компетентності;
- забезпечення психолого-педагогічного та навчально-методичного супроводу освітнього процесу;
- підвищення якості знань здобувачів освіти засобами сучасних та інноваційних форм і методів роботи;
- підвищення цифрової грамотності педагогічних працівників через проведення індивідуальних, групових та колективних форм методичної роботи;
- мотивація педагогів до використання інноваційних підходів в організації освітнього процесу, спрямованих на формування життєвих і предметних компетентностей;
- поширення позитивного педагогічного досвіду педагогічних працівників через виступи на обласних методичних заходах, публікацій матеріалів на освітніх порталах, друку в педагогічній пресі тощо.

Методична робота центру будується на діагностичній основі, має практичну спрямованість, відзначається як традиційними, так і нетрадиційними підходами, поєднанням індивідуальних, групових, колективних форм роботи з педагогічними кадрами.

Результати діагностування будуть враховані при складанні єдиного плану методичної роботи на 2023/2024 навчальний рік.

Колегіальним органом управління центром є робота педагогічної ради.

На засіданнях педагогічних рад вирішувалися питання щодо організації освітнього процесу в дистанційному форматі, розглядалися питання

підвищення ефективності і якості професійної підготовки майбутніх кваліфікованих робітників, аналізувалося працевлаштування випускників, стан профорієнтаційної роботи, проводився моніторинг вхідного, вихідного діагностування здобувачів освіти з базових предметів загальноосвітньої підготовки, обласних перевірних робіт з предметів професійно-теоретичної підготовки, державної кваліфікаційної атестації, поетапної атестації, розглядався стан викладання предметів, удосконалення комплексно-методичного забезпечення предметів (професій), а також вивчалися технології дистанційного навчання тощо.

Щомісяця (кожного другого вівторка місяця) проводилися інструктивно-методичні наради.

Згідно з планом проведення консультацій з педагогічними працівниками проводилися індивідуальні та групові консультації в т.ч. онлайн.

Згідно з графіком проведення предметних тижнів та відкритих уроків на 2023/2024 н.р. всі заходи були виконані на достатньому рівні.

Протягом навчального року педагогічний колектив брав участь у різноманітних Всеукраїнських, регіональних та обласних методичних заходах:

I семестр:

- Всеукраїнське навчальне заняття-підвищення кваліфікації "Мовленнєва культура в діяльності сучасного педагога" (22.08.2023).

- Всеукраїнський семінар-практикум «Спорт заради розвитку» в рамках Всеукраїнського проекту «Єдина Україна» (25.08.2023).

- Всеукраїнський вебінар «Проектування, організація, аналіз результативності онлайн-уроку виробничого навчання» НМЦ ПТО у Харківській області (29.09.2023).

- Вебінар «Формування нових механізмів управління на основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів професійної освіти в Україні» (в рамках реалізації проекту Erasmus+ «PAGOSTE») (29.09.2023).

- Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні освітні середовища і проблеми професійної самореалізації педагогів», організатор ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (25.10.2023).

- Всеукраїнський вебінар Fashion-панорама «Українська вишивка - етнічний бренд, перевірений історією», організований НМЦ ПТО у Донецькій області (26.10.2023).

- Вебінар НМЦ ПТО у Харківській області для педагогічних працівників машинобудівних, електротехнічних професій, професій транспорту та пов'язаних з сільським господарством на тему: "Використання цифрового інструментарію в освітньому процесі, його можливості та особливості застосування" (02.11.2023).

- Творча онлайн-майстерня до Міжнародного дня вишивальниць «Розквітла вишиванка кольорами, орнаментами душу зігрива...», підготовлена майстрами виробничого навчання з професії «Кравець. Вишивальник» ЦПТО №1 м. Івано-Франківська (10.11.2023).

II семестр:

- Воркшоп НМЦ ПТО у Харківській області «Психологічна прокачка до НМТ» на тему «Тайм-менеджмент та самоменджмент як засіб встигнути все» (27.01.2024).
- Всеукраїнський онлайн-марафон «Як мотивувати дітей до вивчення фізики: 25 прийомів, що реально працюють» (20.02.2024).
- Вебінар для викладачів закладів професійної (професійно-технічної освіти) на тему: «Розвиток навичок читання та математичної грамотності старшокласників у контексті дослідження PISA-2022», організований МОНУ, ГС «ОСВІТОРІЯ» та Українським центром оцінювання якості освіти (22.02.2024).
- Всеукраїнський онлайн захід «Галерея педагогічного досвіду „Професійна освіта в умовах воєнного часу”», організатор НМЦ ПТО у Полтавській області (27-29.02.2024).
- Всеукраїнський вебінар НМЦ ПТО у Харківській області «Використання цифрових інструментів та штучного інтелекту для розроблення навчальних онлайн-курсів, тренінгів та оцінювання результатів навчання» (28.02.2024).
- Засідання школи-студії «Мистецтво мовної комунікації» у форматі семінару-практикуму «Український правопис: традиції та нововведення», який проводиться у межах відзначення 45-річчя з дня заснування Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти (13.03.2024).
- Обласна школа кращого педагогічного досвіду для педагогічних працівників ЗП(ПТ)О Харківської області з професій інформаційно-економічного напрямку на тему: «Формування інформаційної компетентності учнів комп'ютерно-орієнтованими засобами навчання», організатор НМЦ ПТО у Харківській області (21.03.2024).
- VI Міжнародний науково-практичний WEB-форум «FORUM SOIS, 2024: Розбудова єдиного відкритого інформаційного простору освіти впродовж життя», організатор УПА (26-29.03.2024).
- Міжрегіональний вебінар, організований НМЦ ПТО у Миколаївській області на тему: «Розроблення й застосування освітніх ресурсів як засіб підвищення якості освіти» (27.03.2024).
- Педагогічний коучинг «Професійна спрямованість предметів загальноосвітньої підготовки», організатор Київський професійний коледж сфери послуг (29.03.2024).
- Обласна методична секція для викладачів філологічних предметів (українська мова та література, зарубіжна література, іноземна мова) ЗП(ПТ)О на тему: «Розвиток предметних і ключових компетентностей здобувачів освіти» (29.03.2024).
- Презентація онлайн курсу на платформі YouTube «Працевлаштування без фільтрів», розробленого Міжнародною організацією праці за підтримки МОНУ (04.04.2024).
- «Digital Food Forum 2024 - форум про цифрові рішення для сфери харчопрому», організатор НМЦ ПТО у Харківській області (04.04.2024).

- Тематичні онлайн-заходи в рамках проведення XXI Міжнародної школи-семінару «Сучасні педагогічні технології в освіті». Організатор НТУ "ХП" (09-12.04.2024).

- Майстер класи в рамках X Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «Дистанційне навчання – старт із сьогодення в майбутнє», організатор Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна (11-12.04.2024).

- Інтерактивний парламентський онлайн-урок від Освітнього центру Верховної Ради України (17.04.2024).

- IV Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція ДНУ «ІМЗО» «Модернізація змісту професійної освіти в умовах євроінтеграції України – 2024» ДНУ «ІМЗО» (17.04.2024).

Науково-практичний семінар «Інклюзія в освітньому процесі», організатор Центральноукраїнський інститут розвитку людини (17.04.2024).

- Всеукраїнський вебінар «Вдосконалення мовленнєвої компетентності педагогів ЗП(ПТ)О: сучасні виклики та їх подолання» (25.04.2024).

- Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Підтримка психологічного благополуччя особистості в умовах війни: міжнародний досвід та українські реалії», організатор Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (30.04.2024).

- Семінар-практикум для викладачів математики, фізики та астрономії ЗП(ПТ)О Харківської області на тему: «Реалізація наскрізних ліній при освоєнні природничо-математичних наук», організатор НМЦ ПТО у Харківській області (22.05.2024).

- Вебінар для викладачів біології, хімії та географії за темою: «Практична спрямованість освітньої програми: її реалізація при проведенні дистанційних лабораторних та практичних робіт» у формі ярмарку ідей», організатор НМЦ ПТО у Харківській області (30.05.2024).

- Всеукраїнський Інтернет-марафон НМЦ ПТО у Запорізькій області «Цифровий кейс педагога: онлайн-платформи, віртуальна реальність та штучний інтелект» (07.06.2024).

Участь педагогічних працівників у конкурсах (фестивалях) різних рівнів та підготовка здобувачів освіти до участі у заходах:

- Участь у Всеукраїнському гастрономічному онлайн-конкурсі «Сила трьох: юшка, хліб та сало» (Фаїна Харченко, група № 32), організатор НМЦ ПТО у Дніпропетровській області в межах співпраці з ГО «Асоціація рестораторів та готельєрів м. Дніпро» (отримано Диплом за участь).

- Участь в обласному вернісажі методичних розробок онлайн-заходів для педагогічних працівників «Мої ноу-хау», організатор НМЦ ПТО у Харківській області (Подяка за участь).

- Участь у III Етапі XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості в номінації «Історія України і державотворення», «Література» (Подяки за підготовку призерів (II місце) Блюсюк Н.Ю. (Бідненко Кіра Олександрівна, група 22П), Веремчук І.С. (Лемехова Тетяна Олегівна, група 33)).

- Участь в обласному веб-фестивалі освітнього відеоконтента «Road Skills». Професія Кухар. Кондитер. – Хохлова О.Г., Галаган В.О., Файда Л.А.;

професія Кравець – Августова І.Ф. (переможець конкурсу), професія Верстатник широкого профілю – Безпальченко Н.Є.

- Фінал VII Всеукраїнського конкурсу «Fashion ПРОРИВ» #FashionПРОРИВ, на тему: «Українська вишивка – світовідчуття нації, закодоване на полотні». Лозівський центр професійної освіти Харківської області отримав ДИПЛОМ ЛАУРЕАТА (16.05.2024).

Досвід роботи педагогічні працівники висвітлювали у «Віснику профосвіти» НМЦ ПТО у Харківській області, інших освітніх установах та під час участі заходах різних рівнів:

- майстер виробничого навчання з професії Кухар-Кондитер Наталія Безверхня взяла участь у створенні міжнародного збірника національних рецептів "Смачні подорожі" у рамках проведення міжнародного фестивалю «INTERNATIONELL FEST» у Швеції;

- викладач захисту України Едуард Зінченко взяв участь у роботі II Всеукраїнської науково-практичної конференції "Інновації в освіті: проблеми, тенденції та перспективи розвитку" з публікацією тез у збірнику матеріалів конференції на тему "Роль мовних моделей нейролінгвістичного програмування в сучасному освітньому процесі". Організатор конференції - Науково-методичний центр професійно-технічної освіти у Запорізькій області;

- викладач історії України Наталя Блюсюк опублікувала методичну розробку уроку на тему «Сталінська індустріалізація України» у Збірнику матеріалів друкованих праць обласної панорами відкритих уроків суспільствознавчих предметів»;

- майстер виробничого навчання з професії “Кравець” Ірина Августова поділилася досвідом роботи на тему “Використання онлайн-сервісу WORDWALL для розвитку професійних компетентностей кваліфікованих робітників” шляхом публікації у фаховому виданні «Вісник профосвіти» №9-10 (2024);

- соціальний педагог Інна Чернега опублікувала тези на тему «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу в умовах сьогодення» у Збірнику Всеукраїнської Науково-методичної онлайн-конференції, організованої Науково-методичним центром професійно-технічної освіти у Запорізькій області;

- викладач предмету “Захист України” та майстер в/н Наталія Безверхня активно діляться матеріалами з досвіду роботи (тестові завдання, методичні розробки уроків) шляхом їх розміщення на освітніх платформах ТОВ “Всеосвіта”, ТОВ “На урок”;

- керівник фізичного виховання Олександр Савін виступив з доповіддю на тему: "Організація фізкультурно-оздоровчої роботи в Лозівському центрі професійної освіти Харківської області" під час вебінару для викладачів предмета «Фізична культура» та керівників фізичного виховання ЗП(ПТ)О Харківської області «Упровадження в освітній процес ЗП(ПТ)О фізкультурно-оздоровчих заходів», організованого НМЦ ПТО у Харківській області;

- старший майстер Людмила Петченко, взяла участь у Всеукраїнському вебінарі «Проектування, організація, аналіз результативності

онлайн-уроку виробничого навчання», де презентувала матеріали з досвіду роботи центру на тему «Системний підхід до організації та проведення уроків виробничого навчання в умовах воєнного стану»;

- викладач громадянської освіти Тетяна Овчиник під час засідання обласної методичної секції для викладачів предмета «Громадянська освіта» НМЦ ПТО у Харківській області виступила з доповіддю «Діяльнісний підхід при вивченні громадянської освіти в умовах дистанційного навчання»;

- методист Тетяна Овчиник під час онлайн-колоквиуму, організованого УДСЯО у Харківській області, поділилася досвідом роботи з організації внутрішньої внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладі на тему “Організація проведення самоаналізу за напрямом «Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти»”;

- методист Тетяна Овчиник під час Обласної методичної секції для заступників директорів з навчальної, навчально-методичної роботи, методистів на тему: «Система методичної роботи щодо розвитку професійних компетентностей педагога ЗП(ПТ)О: дистанційні форми» виступила з доповіддю “Можливості ресурсу WIZER.ME. Розробка та використання інтерактивних зошитів в освітньому процесі”.

З метою підвищення цифрової грамотності педагогічні та керівні педагогічні працівники брали участь у серії майстер-класів НМЦ ПТО у Харківській області, заходах ТОВ Академії цифрового розвитку, Академії інноваційного розвитку та ін.:

- вебінар НМЦ ПТО у Харківській області для педагогічних працівників машинобудівних, електротехнічних професій, професій транспорту та пов’язаних з сільським господарством на тему: "Використання цифрового інструментарію в освітньому процесі, його можливості та особливості застосування" (02.11.2023);

- вебінар НМЦ ПТО у Харківській області для викладачів предмета «Захист України» за темою: «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у військово-патріотичному вихованні» (28.11.2023);

- майстер-клас НМЦ ПТО у Харківській області «Візуалізація інформації сервісами Draw.io та Canva» проведеного в рамках навчального циклу «Digital Skills: розвиток та вдосконалення» (22.12.2023);

- вебінар Академії інноваційного розвитку освіти "Штучний інтелект та машинне навчання: переваги та виклики для педагогів", який було організовано (31.01.2024);

- вебінар Академії інноваційного розвитку освіти "Створення навчальних матеріалів вчителя з використанням штучного інтелекту" (21.02.2024);

- online-майстер-клас Школи розвитку ІТ-компетентності НМЦ ПТО у Сумській області «Штучний інтелект на YouTube: як створювати та просувати контент» (14.03.2024);

- вебінар Академії інноваційного розвитку освіти "Кейс цифрових технологій для інтерактивної роботи: практикум із використання штучного інтелекту" (17.04.2024);

- панорамний вебінар НМЦ ПТО у Харківській області «Інтеграція технологій та інновацій в освітній процес підготовки конкурентоздатного робітника для підприємств легкої промисловості та сфери послуг» (23.04.2024);
- всеукраїнський інтернет-марафон НМЦ ПТО у Запорізькій області «Цифровий кейс педагога: онлайн-платформи, віртуальна реальність та штучний інтелект» (07.06.2024);
- онлайн-майстер-клас Школи ІТ НМЦ ПТО у Сумській області «Штучний інтелект для графічного дизайну: як створювати креативну графіку» (06.06.2024);
- тренінг «Цифрова освіта: проблеми та перспективи» ТОВ «AR BOOK UA» (08.05.2024);
- проходження освітнього серіалу на платформі «Дія.Освіта» на теми: «Базовий курс із цифрової грамотності (середній, просунутий рівень)», «Цифрові навички для вчителя» та проходження глобального тестування на Національній онлайн-платформі з цифрової грамотності для визначення рівня володіння цифровими навичками.

Медіаграмотність педагогічні працівники Центру мали змогу вдосконалювати шляхом участі у заходах протягом навчального року: приєднання до проходження національного тесту з медіаграмотності на сайт проекту «Фільтр» в рамках Глобального тижня медіа грамотності (25.10.2023); участь у перегляді Всеукраїнського уроку із кібербезпеки «Я. Безпека. Кіберпростір» (31.10.2023); відвідування вебінару ТОВ AR Book "Інфомедійність: реклама та освіта" з Людмилою Лисогор" (31.03.2024); участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Безпека дітей в Інтернеті: попередження, освіта, взаємодія» (08.02.2024); участь у засіданні круглого столу «Європейські практики медіаосвіти заради демократії» (у рамках реалізації проекту програми Еразмус+ Модуль Жан Моне «Європейські практики медіаосвіти»), який проводився з нагоди 85-річчя Донбаського державного педагогічного університету (15.02.2024); проходження освітніх серіалів на платформі Дія.Освіта «Кіберняні»; навчання на курсі «Медіаграмотність для освітян» на платформі ГО «Prometheus».

Відповідно до змін ст. 51 Закону України “Про освіту” щодо вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок педагогічних працівників у частині надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу, педагоги Центру протягом навчального року проходили підвищення кваліфікації за напрямками “Психологічна підтримка”, “Перша психологічна допомога”, «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу».

З метою створення безпечного освітнього середовища у закладі, інженер з охорони праці Центру, заступник директора з навчально-виробничої роботи та викладач з предмету “Охорона праці” протягом навчального року вдосконалювали професійні компетентності під час участі у тематичних заходах:

- Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Виклики та проблеми охорони праці в закладі професійної (професійно-технічної) освіти»;

- Обласний воркшоп для педагогічних працівників ЗП(ПТ)О Харківської області машинобудівних та електротехнічних, професій сільськогосподарського напрямку, будівельних, будівельно-монтажних професій та викладачів предмета «Охорона праці» на тему: «Інтеграція ключових і професійних компетентностей у змісті освітніх компонентів»;

- Он-лайн студії «Сучасні вектори розвитку освітнього середовища закладу професійної (професійно-технічної) освіти: безпека, цифровізація, інклюзія», захід в рамках діючої Міжнародної спеціалізованої виставки «Освіта та кар'єра – 2024». Організатор - кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України;

- Обласний методичний кластер НМЦ ПТО у Харківській області для викладачів предмета «Охорона праці» на тему «Ефективні технології розвитку компетентностей безпеки на уроках та заходах з предмета «Охорона праці».

З метою підвищення кваліфікації, удосконалення, поглиблення, розширення, оновлення професійних знань, умінь і навичок протягом 2023/2024 навчального року педагогічні працівники проходили курси підвищення кваліфікації на базі різноманітних суб'єктів підвищення кваліфікації: ДЗВО «УМО» НАПН України, УПА, БІНПО, ШКППМО ім. Г.С. Сковороди, КВНЗ «ХАНО», ТОВ «Всеосвіта», ТОВ «На урок», НМЦ ПТО у Харківській області, EU4Skills, ТОВ «Академія цифрового розвитку», ГО «Платформа ОСВІТИ», ГО «Prometheus», Харківський державний професійно-педагогічний фаховий коледж імені В.І.Вернадського, НМЦ ПТО у Чернігівській області, НМЦ ПТО у Запорізькій області, НМЦ ПТО у Сумській області тощо.

14 березня 2024 року відбулося засідання атестаційної комісії I рівня при Лозівському центрі професійної освіти Харківської області. Відповідно до наказу Лозівського центру професійної освіти Харківської області від 14.03.2024 № 102 «Про підсумки засідання атестаційної комісії I рівня при Лозівському центрі професійної освіти Харківської області» відповідають займаним посадам та атестовані всі педагогічні працівники, які проходили атестацію у 2024 році; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст» – 2 педагогічним працівникам; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» – 2 педагогічним працівникам; відповідають раніше встановленому 14 тарифному розряду – 2 педагогічних працівники; відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання I категорії» – 1 педагогічний працівник; підтверджено встановлений 11 тарифний розряд – 1 педагогічний працівник.

Інформаційні повідомлення про методичні заходи своєчасно висвітлювалися на веб-сайті Лозівського центру професійної освіти Харківської області через офіційні сторінки центру в соціальних мережах Facebook, Instagram.

У своїй роботі адміністрація і педагогічний колектив Лозівського ЦПО Харківської області керувалися Конституцією України, Конвенцією ООН про права дитини, Законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», Указами Президента України і органів управління освіти всіх рівнів з питань освіти і виховання учнівської молоді та іншими чинними

законодавчими і нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність роботи в професійних (професійно-технічних) закладах освіти Міністерства освіти і науки України, правилами і нормами охорони праці, техніки безпеки і протипожежного захисту, а також Статутом, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, наказами та розпорядженнями директора Центру, Примірним положенням про організацію виховної роботи.

1. Форми й методи виховної і позаурочної роботи визначалися на діагностичній основі.

Головна увага в закладі освіти приділяється національно-патріотичному вихованню, формуванню у здобувачів освіти громадянської та правової свідомості, почуття власної гідності, правових норм, естетичних смаків, духовного багатства.

Проводилися тематичні виховні години, години пам'яті, онлайн-зустрічі з захисниками, які знаходяться на передовій, здобувачі освіти разом з керівниками груп протягом навчального року відвідували місця пам'яті, пов'язані із військовою звитягою українського народу, вшанували бойовий подвиг українських військових, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність країни.

Протягом вересня-жовтня місяців колектив Лозівського центру професійної освіти Харківської області брав участь у благодійній акції #СміливаГривня - збирав кошти на допомогу Збройним Силам України. Учасники акції зібрали 2223 грн та перерахували їх на спецрахунок Національного Банку України, який є організатором проведення акції. В межах акції здобувачі освіти також малювали прапор України, викладавали на ньому карту, Державний герб України з монет 3 вірою в ЗСУ! #Національний банк України #ТАЛАН - це нтр фінансових знань Національного банку України.

Здобувачі освіти долучалися до Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Військові обереги від Святого Миколая» за тематикою «Волонтери святого Миколая» #волонтерисвятогомиколоая @Міністерство освіти і науки України @Український Державний Центр Позашкільної Освіти - УДЦПО @Харківський державний будинок художньої та технічної творчості, обереги були передані волонтерам для наших захисників, взяли участь в обласному челенджі «СЛАВА ЗСУ!» #ПалацобласнийчеленджСлаваЗСУ2023.

05 жовтня взяли участь у VII щорічному Всеукраїнському національно-патріотичному конкурсі «Я - козацького роду!», організованому «Шкільним порталом» та стали переможцями: I місце - Білак Діана (група 23) II місце - Моторя Богдан, Рудь Олександр (група 32), Сищенко Володимир, Гриньку Богдан (група 34), Баскакова Ольга (група 23).

В січні 2024 року дипломи НМЦ ПТО Харківської області за перемогу (II місце) отримали здобувачка освіти Тетяна Лемехова та викладач Ірині Веремчук за підготовку призера III етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості в номінації "Література"(твір про загиблого викладача Центру В.Харченка); за перемогу (II місце) здобувачка освіти Кіра Бідненко та викладачка Наталія Блюсюк за підготовку призера III етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості в номінації "Історія України і державтворення"; в квітні - сертифікати за I місце, зайняте в VIII Всеукраїнському національно-

патріотичному конкурсі «Ми - патріоти України», який проводиться «Шкільним порталом».

26 вересня були передані 11 зарядних пристроїв, на які збирали кошти 16 закладів профтехосвіти Харківської області (в тому числі і наш), для потреб сил оборони (зокрема, бойових підрозділів Національної Гвардії України). Нашим захисникам передані також смаколики та прапори, виготовлені профтехосвітянами.

Із перших днів війни спільнота Лозівського центру професійної освіти Харківської області долучилася до різноманітних волонтерських ініціатив, які допомагають наблизити перемогу України: на постійній основі ми збирали кошти для підтримки наших захисників, щотижня через волонтерів Вікторію Тарасенко та Марину Гордійчук нашим захисникам передавали вітальні листівки та плакати, обереги, подарунки, хімічні грілки, вологі серветки, окопні свічки та банки для їх виготовлення, розпалювачі, «сухий душ», солодоці, консервацію, шкарпетки, мед, вітамінні смаколики, сало, пиріжки, олів'є, моркву та буряк по-корейські, вінегрет, перераховували кошти на потреби.

Велика увага приділяється питанням безпеки здобувачів освіти, правилам поведінки в умовах воєнного стану. Це бесіди та виховні години, які проводять керівники груп, «Уроки мінного захисту» та «Єдині уроки з безпеки», які онлайн проводять фахівці Лозівського райуправління ГУ ДСНС України в Харківській області, ГО «Асоціація Саперів України» за сприяння Лозівської військової адміністрації.

Також велика увага приділялась питанням соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, яких протягом звітного періоду було 49 осіб, та учням пільгового контингенту, серед яких 51 особа із числа внутрішньо переселених, здійснювався їх соціальний супровід.

23-24 жовтня адміністрацією Лозівського центру професійної освіти Харківської області було передано 11 смартфонів, які надала в якості благодійної допомоги(подарунка) Громадська організація «Об'єднана Поміч Україні» в особі голови Продуна Максима Юрійовича здобувачам освіти пільгових категорій.

Були створені всі необхідні умови для розвитку і діяльності органів учнівського самоврядування, представники учнівського активу були організаторами та учасниками позаурочних заходів Центру.

Президент ради учнівського самоврядування Ольга Баскакова брала участь у роботі комісії з питань топоніміки Лозівської міської ради.

29 вересня здобувач освіти групи 34 Володимир Сищенко взяв участь у «MEDIA DAY», який відбувся в Харківському обласному центрі молоді, вчився можливості правильно вести різні соціальні мережі та створювати якісний контент. Отримав чудові враження, гарні емоції та нові знайомства.

13 жовтня лідери учнівського самоврядування були учасниками очної зустрічі для презентації напрацювань цільової молодіжної програми Лозівської громади в міському центрі молоді.

30 жовтня лідери учнівського самоврядування центру взяли участь в дебатах стосовно напрацювань Програми молодіжного розвитку громади, які відбулися в міському центрі молоді.

19 лютого лідери учнівського самоврядування Центру мали змогу взяти участь у практикумі «Я - концепція», що був проведений в інтерактивному форматі. 20 березня голова Ради учнівського самоврядування Ольга Баскакова взяла участь в обласному онлайн-зборі та засіданні школи лідерів учнівського самоврядування «Наближаємо перемогу разом».

Кожен учасник та кожна учасниця мали змогу сформувати навички для впровадження соціальних дій, отримавши відповідний досвід на прикладах ідентичності. Заходи здійснювалися в рамках проекту «Зміни: вибір за нами!» #МолодьТут програми USAID Мріємо та діємо IREX in Ukraine NGO Youth Platform \ ГО "Молодіжна Платформа" спікером Катериною Бурлеєвою.

23 лютого молодіжним простором «STREAM», що діє на базі Комунального закладу «Панютинський ліцей» в Міському центрі молоді для лідерів Центру було проведено практикум «Я - концепція», а також групу взаємопідтримки «Разом з усіма - поруч з кожним». На практикумі спікерка та тренерка молодіжного простору допомогли учасникам поглибити знання про місцеву громаду для впровадження соціальних дій в майбутньому, а також сформувати навички збереження здорового та психологічного стану.

Штаб-квартирою активної молоді Центру є міський центр молоді, який гостинно приймає наших здобувачів освіти, заходи проводяться в рамках проекту «Зміни: вибір за нами!» #МолодьТут програми USAID Мріємо та діємо IREX in Ukraine NGO Youth Platform \ ГО "Молодіжна Платформа"; ГО «CultFood» Євгена Клопотенко, за підтримки дитячого фонду ООН «ЮНІСЕФ»; ГО «Асоціація Саперів України»; за підтримки міжнародної організації Unicef та ГО "World Vision"; ГО "Відповідальні громадяни"; благодійної організації "Харківський благодійний фонд "Благо".

Здобувач освіти групи 32, заступник голови ради учнівського самоврядування Олександр Рудь з 15 по 17 березня в Києві в складі молодіжної команди Лозівської громади проходив навчання в рамках проекту «Творимо молодіжну політику в громаді разом з молоддю», організованого в межах програми «Мріємо та діємо», що впроваджується за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та виконується IREX у партнерстві з Будуємо Україну Разом (БУР), Центром «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності» (CSR Ukraine), Making Cents International (MCI), Міжнародним республіканським інститутом (IRI) та Zinc Network.

12 вересня в міському центрі молоді здобувачі освіти нашого навчального закладу взяли участь у майстер-класах «Як написати бізнес-план» та «Маркетингова стратегія та як її скласти», які проводили успішний підприємець Юрій Мкртчян та маркетолог SMM-спеціаліст Марія Варенко в рамках проекту BUSINESS DAY від Харківського обласного центру молоді. У результаті здобутих знань молоді люди створювали власні бізнес-плани та маркетингові стратегії, презентували їх. Найактивніші отримали диплом та сфотографувалися на пам'ять про зустріч з організаторами заходу.

27 грудня лідери учнівського самоврядування отримали подяки, сувенірну продукцію та солодощі напередодні новорічних свят від директора освітнього закладу.

З метою покращення умов для надання безпечних та комфортних соціальних послуг підліткам в кризових ситуаціях, @Благодійна організація "Харківський благодійний фонд "Благо" передав у Лозівський Центр професійної освіти Харківської області обігрівач, електрочайник та мастило для генератора. Все це стало можливим завдяки реалізації проєкту «Екстрена підтримка послуг з профілактики ВІЛ та СРЗП для підлітків, які мають досвід вживання наркотиків під час війни та у післявоєнні часи в Україні» за фінансової підтримки @AFEW-Ukraine.

Питання виховної і профілактичної роботи заслуховувались на педагогічній раді, інструктивно-методичних нарадах.

Працювало методичне об'єднання класних керівників, майстрів в/н.

Художня та технічна творчість завжди користувалася у підлітків популярністю. Протягом навчального року здобувачі освіти відвідували гуртки, секції, клуби поза межами закладу освіти.

З 1 по 22 березня колектив Лозівського центру професійної освіти Харківської області долучився до акції «Нарру М'яу для Мурчика», зібраний корм був переданий керівникові притулку «Хатинка для тваринки». Колектив Лозівського центру професійної освіти Харківської області отримав Сертифікат учасника IV Міжнародного уроку доброти від БО «БФ «Щаслива лапа».

Ми продовжуємо співпрацю з Первомайським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги: 11 вересня фахівчиня Первомайського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кушнір Анастасія в мережі зум провела семінар для здобувачів освіти навчальних груп 18П,3,25,21,32 на тему: "Гендерна ідентичність: чоловіки і жінки"; 06 грудня в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля» фахівчиня Первомайського місцевого центру надання безоплатної вторинної правової допомоги Анастасія Кушнір провела зум-конференцію на тему: «Скажемо насильству - НІ!» для здобувачів освіти; 18 грудня в рамках фахівчиня Первомайського місцевого центру надання безоплатної вторинної правової допомоги Анастасія Кушнір провела зум-конференцію на тему: «Мої права людини і громадянина» для здобувачів освіти; 24 січня здобувачі освіти відвідали міський центр молоді, де взяли участь у правовій грі, яку проводила головна юристка сектору «Лозівське бюро правової допомоги» Первомайського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Анастасія Кушнір.

Протягом року зі здобувачами освіти проводилася робота з профілактики вживання алкогольних, наркотичних та психотропних речовин, шкідливості паління, профілактики протиправної поведінки та скоєння злочинів, попередження булінгу та з кібербезпеки.

З метою надання батькам учнів допомоги у вихованні дітей, адміністрацією, керівниками груп, соціальним педагогом ведеться активна правоосвітня робота з батьками.

Велика увага приділялася контролю за відвідуванням уроків здобувачами освіти, з яких близько 1/3 виїхали з місць постійного проживання в інші області України та поза її межі.

Бібліотека працювала згідно перспективного плану роботи на рік та помісячних планів. Бібліотекарами протягом року проводилися онлайн заходи зі здобувачами освіти навчальних груп, збираються матеріали для «Книги пам'яті», в яку буде занесена інформація про загиблих під час повномасштабної російської агресії.

Організація спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в Лозівському центрі професійної освіти Харківської області в звітний період здійснювалась згідно нормативно-правової документації з метою залучення учнів до постійних занять фізичною культурою, збільшенню їх рухової активності, пропаганди здорового способу життя, сприяння зміцненню здоров'я та всебічному фізичному розвитку.

У 2023-2024 н.р. всі спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи проводились в рамках ініціативи «Пліч-о-пліч» за підтримки Президента України під назвою Спортивні Ігри України серед учнів закладів професійно-технічної освіти.

Так, протягом навчального року були організовані та проведені такі заходи: до Дня фізичної культури та спорту України челендж «Наші здобутки тобі, Україно», в рамках Олімпійського тижня та з метою збагатити знання учнів про історію Олімпійських ігор, видатних спортсменів та про олімпійський рух в Україні в усіх групах проведено Олімпійський урок, в рамках Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів та учениць «Challenge Fest» проведено День здоров'я, до Дня українського козацтва та Дня захисників і захисниць України серед команд юнаків I курсу патріотичний спортивно-пізнавальний онлайн-захід «Козацькі розваги», особисто-командні змагання в рамках Спортивних Ігор України «Ми за спорт», в дистанційному форматі особисто-командні Першості серед юнаків та дівчат з «Підтягування на високій перекладині», «Нахил тулуба вперед з положення сидячи», «Підіймання тулуба в сід з положення лежачі за 30с.», «Згинання та розгинання рук в упорі лежачі», участь в обласному челенджі під девізом «Формуємо здорове українське суспільство: спорт та освіта у пріоритеті» Об'єднуємося разом».

6 квітня, у світі відзначається Міжнародний день спорту на благо розвитку та миру, тому, як і щороку, викладачі фізичної культури Лозівського центру професійної освіти Харківської області разом зі здобувачами освіти приєдналися до акції з підняттям «Білої картки», демонструючи важливу роль спорту та фізичної активності у житті людей всього світу.

З нагоди Всеукраїнського дня футболу, який відзначають 29 квітня та з метою популяризації футболу серед учнівської молоді в Лозівському центрі професійної освіти Харківської області пройшли особисто-командні змагання серед юнаків.

Мета всіх спортивних заходів полягає в залученню учнів до постійних занять фізичною культурою та спортом, до здорового та активного способу

життя, виховання, рішучості, патріотизму, почуття дружби, товариства, цілеспрямованості, самостійності і наполегливості в подоланні труднощів.

Протягом навчального року викладачі фізичної культури центру постійно брали участь в обласних вебінарах, школах передового педагогічного досвіду, Всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, за що нагороджені сертифікатами, грамотами та дипломами.

За плідну співпрацю та партнерство у впровадженні концепції “Спорт заради розвитку” в Україні та активну участь у різноманітних заходах центр отримав золоту відзнаку “Заклад партнер”. За участь в Спортивних іграх України серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Лозівський центр професійної освіти Харківської області отримав “Сертифікат учасника” Спортивні ігри профтехів” від Комітету фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України.

Інформація про спортивне життя центру, про результати та досягнення наших здобувачів освіти, про участь викладачів фізичної культури в методичних заходах всіх рівнів, з метою профорієнтації та пропаганди здорового способу життя постійно висвітлюється в місцевих ЗМІ, обласній газеті «Вісник профосвіти», в соціальних мережах та на сайті нашого навчального закладу.

В закладі здійснюється робота комісії з трудових спорів, комісії по заохоченню працівників, комісії із загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, та інших робочих та дорадчих органів, визначені їх повноваження.

Разом з профспілковим комітетом первинної профспілкової організації Лозівського ЦПО Харківської області переглянуті Правила внутрішнього трудового розпорядку, Колективний договір на 2024-2029 р.р.

Колективний договір затверджується 1 раз на 4 роки виконавчим комітетом Лозівської міської ради. Усі умови Колективного договору виконуються. Непорозумінь між сторонами про порушення умов Колективного договору протягом звітного періоду не виникало.

Делегується частина повноважень директора в межах функціональних обов'язків заступників, керівників структурних підрозділів, інших працівників закладу.

Трудовий розпорядок директора погоджений з Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

Усі питання, які виникали у процесі роботи, віднесені до компетенції директора, вирішувались відповідно до законодавчих актів та Статуту.

Інженерно-педагогічний колектив Лозівського ЦПО Харківської області здійснює навчально-виробничий процес з врахуванням основних вимог законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про загальну середню освіту» та інших законодавчих та нормативно-правових актів, що регулюють діяльність професійно-технічної освіти.

В наявності ліцензія серії АЕ № 527926 для надання освітніх послуг навчальним закладом, пов'язаних з одержанням професійної освіти

на рівні кваліфікаційних вимог до підготовки з робітних професій, професійно-технічного навчання, а саме:

- електрогазозварник, електрозварник на автоматичних та напіваавтоматичних машинах;
- штукатур, лицювальник-плиточник, маляр;
- кухар, кондитер;
- перукар (перукар-модельєр);
- кухар;
- кравець;
- електрозварник ручного зварювання;
- верстатник широкого профілю;
- оператор комп'ютерного набору, секретар керівника (організації, підприємства, установи);
- штукатур, лицювальник-плиточник;
- муляр, електрогазозварник;
- електрозварник ручного зварювання, рихтувальник кузовів;
- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування.

У 2017 році заклад атестований (свідоцтво про атестацію серії РД № 041007, видане терміном на 10 років, для здійснення освітньої діяльності) з таких професій:

- електрозварник ручного зварювання, рихтувальник кузовів;
- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування.

В 2019 році центр пройшов ліцензування з професій:

первинна професійна підготовка

- (7233) Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування наказ МОН від 08.08.2019 № 950-л;

- (8331) Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва *категорія А1, А2* наказ МОН від 05.09.2019 № 956-л

- (8322) Водій автотранспортних засобів *категорія С* наказ МОН від 05.09.2019 № 956-л

професійно-технічне навчання

- (8322) Водій автотранспортних засобів *категорія В* наказ МОН від 05.09.2019 № 956-л

підвищення кваліфікації робітників

- (8331) Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва *категорія В1* Наказ МОН від 05.09.2019 № 956-л

Надання освітніх послуг центром, пов'язаних з одержанням професійної освіти на рівні кваліфікаційних вимог до підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітників, здійснюється згідно рішення Акредитаційної комісії від 18.06.2014 р.

Заклад атестовався 2024 році з таких професій:

5122	Кухар
7412	Кондитер

7133	Штукатур
7132	Лицювальник-плиточник
7141	Маляр
7212	Електрогазоварник
7212	Електрозварник на автоматичних та напіваавтоматичних машинах
7219	Зварник
7433	Кравець
8211	Верстатник широкого профілю
5141	Перукар (перукар-модельєр)
7133	Штукатур
7132	Лицювальник-плиточник

В закладі освіти створені всі умови для творчості педагогічних працівників, здобувачів освіти і слухачів, для використання і впровадження ними прогресивних форм і методів навчання, розвитку інноваційної діяльності. Значною мірою цьому сприяють налагоджена структура безперервної освіти та атестація педагогічних працівників. Це комплексна система, яка об'єднує самостійні підсистеми: методичну роботу, курсове підвищення кваліфікації, самоосвітню роботу.

Кожен заклад освіти має надавати якісні освітні послуги всім здобувачам освіти, незалежно від їхньої статі, економічного статусу, етнічного походження чи освітніх потреб. Усі освітні та управлінські процеси, що відбуваються у Центрі, мають бути спрямовані на надання якісних освітніх послуг (якості освітньої діяльності, що призводить до якості результатів навчання здобувачів освіти). Для того, щоб всі компоненти освітньої системи функціонували ефективно, в 2023/2024 навчальному році в Лозівському центрі продовжується процес розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, яка дозволить вивчати освітні та управлінські процеси та постійно їх вдосконалювати.

Відповідно до наказу від 13.09.2023 року № 264 створено робочу групу для проведення самоаналізу за напрямом: «Освітнє середовище Лозівського центру професійної освіти Харківської області». Керівником групи призначено заступника директора з навчально-виробничої роботи Раїсу Романенко і затверджено орієнтовний План роботи робочої групи з проведення самооцінювання.

Процес самооцінювання за обраним напрямом охоплює наступні критерії, індикатори оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників центру та внутрішньої системи забезпечення якості освіти:

1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування загальнопрофесійних, ключових та професійних компетентностей здобувачів освіти;

2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної та фахової майстерності педагогічних працівників;

3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками (особами, які їх замінюють), працівниками закладу освіти;

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності;

5. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників закладу освіти.

Протягом навчального року було проведено наступні заходи:

- ознайомлення педагогічного колективу з критеріями, індикаторами оцінювання освітньої діяльності за напрямом «Педагогічна діяльність педагогічних працівників центру»;
- проведено навчання з членами робочої групи щодо визначення і аналізу відповідного компоненту системи забезпечення якості;
- підготовлено опитувальні анкети, узгоджено їх зміст;
- проведено проміжне опитування серед учасників освітнього процесу: педагогічних працівників, здобувачів освіти та їх батьків.

За результатами самооцінювання визначено достатній рівень освітньої діяльності Лозівського центру професійної освіти Харківської області за напрямом: «Педагогічна діяльність педагогічних працівників Лозівського центру професійної освіти Харківської області» і на даному етапі відбувається визначення шляхів вдосконалення освітньої діяльності центру на наступний 2024/2025 навчальний рік.

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2022 №123 «Про припинення Первомайського професійного ліцею» проведена відповідна робота щодо реорганізації закладу. 08 грудня 2023 року було припинено Первомайський професійний ліцей.

19 січня 2023 року переоформлено 7 будівель Первомайського професійного ліцею у право власності Лозівського центру професійної освіти Харківської області.

10 жовтня 2023 року переоформлено 2 земельні ділянки під забудовою та 2 земельні ділянки сільськогосподарського призначення Первомайського професійного ліцею у право власності Лозівського центру професійної освіти Харківської області.

Державне майно, що знаходиться у власності Лозівського ЦПО Харківської області, використовується за призначенням та ефективно. Керівництвом центру розроблені та впроваджені заходи по збереженню та утриманню в належному стані матеріальних цінностей.

29 березня 2023 року, рішенням Національного агенства кваліфікацій № 1, створено кваліфікаційний центр на базі Лозівського центру професійної освіти Харківської області та надано право здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та підтвердження професійної кваліфікації кухар 3 розряду.

Велика увага протягом звітнього періоду приділялась облаштуванню найпростіших укриттів та створенню умов максимально безпечного перебування в будівлях закладу. Придбане майно, необхідне для укомплектування найпростіших укриттів на суму 101998,00 грн. З

працівниками та здобувачами освіти постійно проводиться роз'яснювальна робота щодо поводження під час воєнного стану, щодо мінної безпеки, вразі сигналу «Повітряна тривога» тощо.

За період звітнього року заклад отримав 6 генераторів:

- 1 бензиновий генератор отриманий від Німецьке товариство міжнародного співробітництва Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)
- 1 бензиновий генератор отримано від Харківського благодійного фонду «Благо»
- 1 бензиновий генератор придбано в ТОВ «Епіцентр К»
- 2 газових генератори отримано від Благодійного фонду The Howard G. Buffett Foundation
- 1 дизельний генератор отримано від Japan's Grant Aid.

Також було отримано та оприбутковано спінсорську допомогу у вигляді матеріальних засобів на 2024 рік, яка надійшла від громадян в сумі 31881,00 грн.

Лозівський ЦПО Харківської області має багатоканальне фінансування.

Відсутня заборгованість заробітної плати, за спожиті енергоносії і комунальні послуги. Обслуговування і використання бюджетних коштів здійснювалось через органи Державного казначейства з дотриманням Порядку використання бюджетних коштів в органах Державного казначейства України та інших нормативно-правових актів. Договір оренди нерухомого майна, закріпленого за навчальним закладом, укладено згідно чинного законодавства. Розрахунки в іноземній валюті відсутні.

З метою запобігання проявів корупції та хабарництва у ЗП(ПТ)О ведеться роз'яснювальна робота, питання обговорюється на загальних зборах, нарадах, видані відповідні застережні накази.

Фінансова та статистична звітність, відомості про майновий стан, стан навчально-виробничої роботи закладу до Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і освіти, НМЦ ПТО, держстатистики та інших установ надходять своєчасно. Порушень в термінах звітності або зауважень до якості інформації не надходило. Своєчасно надається достовірна інформація щодо індикаторів ефективної діяльності Лозівського ЦПО Харківської області.

**Директор Лозівського ЦПО
Харківської області**



Ірина ГОНТАРЕНКО